Comment utiliser ou obtenir une écriture scientifique

Il faudra, a la base, pour cette fiche, étre a l'aise avec la multiplication par 10 ou par 0,1 ou par 100 ou par
0,01 (etc) et avec le décalage de la virgule qui correspond.

Comment passer de I'écriture scientifique a I'écriture décimale
On remplace la puissance de 10 par le nombre correspondant. Et cela nous indique de combien il faut
"décaler la virgule", en respectant la régle suivante :
- pour les puissances positives de 10, et donc pour les nombres du type 10 ou 100 (etc), il faudra
faire un décalage vers la droite.
- pour les puissances négatives de 10, et donc pour les nombres du type 0,1 ou 0,01 (etc), il faudra
faire un décalage vers la gauche.
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Comment obtenir I'écriture scientifique d'un nombre
11 faut placer une virgule aprés le premier chiffre différent de zéro et, en respectant le décalage
correspondant pour la virgule, on peut conclure en respectant la régle suivante :
- si on part d'un nombre du type 0.... alors on aura forcément une puissance négative de 10.
- sion part d'un nombre du type 3,.. ou 31,.. ou 312,.. alors on aura forcément une puissance
positive de 10.
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